
1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

Úloha 6: 
• 4 správně   => 2 b. 
• 3 správně   => 1 b. 
• 2 a méně    => 0 b.

1 b.

příležitost 

1 b.

bude menší  

se naskytla  

úroda 

Úloha 12: 
• 4 správně   => 2 b. 
• 3 správně   => 1 b. 
• 2 a méně    => 0 b.

Úloha 7: 
• slovo správně   => + 1 b. 
• slovo špatně     => – 1 b.

max. 3 b. 
min. 0 b.oceánu, místech, 

diskusích

1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

Úloha 14: 
• vše 

správně 
=> 3 b. 

• jinak              
=> 0 b.

VZOROVÝ ARCH S BODOVÁNÍM

24 bodů/strana

Pozn.: Záznamový arch byl vyplněn týmem To dáš! Přijímačky nanečisto.



provaz 

stébla 

Úloha 15: 
• slovo správně   => + 1 b. 
• slovo špatně     => – 1 b.

max. 4 b. 
min. 0 b.

oblíbeným, 
zběhlý, 
sebevědomě, 
probrali

1 b.

1 b.

1 b.

Úloha 18: 
• 4 správně   => 2 b. 
• 3 správně   => 1 b. 
• 2 a méně    => 0 b.

raněných 

malý 1 b.

1 b.

1 b.

1 b.závodícími 

kategoriích 

1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

Úloha 25: 
• 4 správně   => 2 b. 
• 3 správně   => 1 b. 
• 2 a méně    => 0 b.

1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

1 b.
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